

Новость · 25 мая 2022, 09:15

## Старшего прапорщика из Бурятии оштрафовали на 40 тысяч рублей по делу о присвоении сухпайков военных

Кяхтинский гарнизонный военный суд оштрафовал на 40 тысяч рублей старшего прапорщика Дмитрия Крючкова из Бурятии по делу о присвоении сухпайков военнослужащих. Об этом [сообщает](#) пресс-служба 2-го Восточного окружного военного суда.

Согласно [карточке](#) дела, суд вынес приговор 19 мая, Крючкова признали виновным в присвоении или растрате, то есть хищении чужого имущества с использованием служебного положения (часть 3 статьи 160 УК).

Как отметили в пресс-службе, старший прапорщик присвоил 23 комплекта индивидуального набора еды, которые должны были получить военнослужащие взамен «горячего питания».

Дела по такой статье возбуждали и до начала войны в Украине. Год назад фигурантом дела о продаже 34 коров, принадлежащих колонии, [стал](#) сотрудник ФСИН из Калмыкии. Незадолго до этого забайкальскому следователю [назначили](#) три года условно по обвинению в продаже айфонов из вещественных доказательств.